

Federazione Italiana Giuoco Calcio Lega Nazionale Dilettanti

DELEGAZIONE PROVINCIALE DI COMO

Sede: Via Sinigaglia 5 22100 Como (CO) Tel.:031574714 - Fax 031574781

Siti Internet:

http://www.lnd.it e http://www.figc.co.it

e-mail:

del.como@Ind.it e sgs@figc.co.it

Stagione Sportiva 2018/2019 Comunicato Ufficiale N° 26 del 10/01/2019

Sommario

S	ommario	
1.	Comunicazioni della F.I.G.C.	. 3
2.	00mamaa20m a0ma 211 12 1	
	2.1 COMUNICATI UFFICIALI L.N.D	
	2.2 CIRCOLARI UFFICIALI L.N.D.	
3.		
	3.1 RIUNIONI PROGRAMMATICHE CON SOCIETA'	
4.	Comunicazioni per l'attività del Settore Giovanile Scolastico del C.R.L.	
	4.1 CONVOCAZIONI CFT SAN FERMO DELLA BATTAGLIA	
	4.2 SVINCOLI PER INATTIVITA'/ACCORDO-ACÇOLTI	. 5
	4.3 INCONTRI INFORMATIVI SCUOLE CALCIO ÉLITE	
5.	Comunicazioni della Delegazione Provinciale	
	5.1 CONSIGLIO DIRETTIVO	
	5.2 WORKSHOP TECNICO CFT SAN FERMO DELLA BATTAGLIA	
	5.3 SPORT E INTEGRATORI: COME FARNE UN BUON USO	
	Comunicazioni Attività	
	LEGA NAZIONALE DILETTANTI	_
	5.4 VARIAZIONI STAGIONE SPORTIVA 2018 / 2019 - L.N.D	
	Comunicazioni Attività	. 9
	SETTORE GIOVANILE SCOLASTICO	. 9
	5.5 VARIAZIONI STAGIONE SPORTIVA 2018 / 2019 - S.G.S	
	5.6 ORGANICI CAMPIONATO PROVINCIALE PRIMAVERILE GIOVANISSIMI UNDER 14	
	Comunicazioni Attività	
	ATTIVITA' DI BASE	
	5.7 APPROVAZIONE TORNEI STAGIONE SPORTIVA 2018 / 2019 - A.d.B	
	5.8 ORGANICI ATTIVITA' DI BASE – FASE PRIMAVERILE	
6.		
	6.1 CAMPIONATO SECONDA CATEGORIA	_
	6.2 CAMPIONATO TERZA CATEGORIA	
	6.3 CAMPIONATO JUNIORES PROVINCIALE	
	6.4 CAMPIONATO ALLIEVI UNDER 17	
	6.5 CAMPIONATO ALLIEVI UNDER 16	
	6.6 CAMPIONATO GIOVANISSIMI UNDER 15	
	6.7 CAMPIONATO GIOVANISSIMI UNDER 14	20

6.8 TORNEO ESORDIENTI (N4)	20
6.9 TORNEO ESORDIENTI ÈSÓRDIENTI 2º ANNO - 2006 (M4)	
6.10 TORNEO ESORDIENTI ESORDIENTI 1º ANNO - 2007 (W4)	
6.11 TORNEO PULCINI MISTI (P4)	
6.12 TORNEO PULCINI 2° ANNO - PURA 2008 (Q4)	
6.13 TORNEO PULCINI 1° ANNO - PURA 2009 (R4)	
6.14 TORNEO PRIMI CALCI (64)	
6.15 TORNEO PRIMI CALCI 2º ÁNNO - PURA 2010 (AQ)	20
6.15 TORNEO PRIMI CALCI 1° ANNO – PURA 2011 (:Z)	
7. Giustizia di Secondo Grado Territoriale	
8. Errata Corrige	21
8.1 ERRATA CORRIGE PUNTO 6.3 COMUNICATO N. 24 DEL 20/12/2018	
9. Legenda	
Legenda Simboli Giustizia Sportiva	

Comunicazioni della F.I.G.C. 1.

(Nessuna Comunicazione)

Comunicazioni della L.N.D. 2.

2.1 COMUNICATI UFFICIALI L.N.D.

Con il presente comunicato si pubblicano di seguito:

♣ Comunicato Ufficiale nº186 LND riguardante "Registro provvisorio degli Agenti Sportivi".

https://www.lnd.it/it/comunicati-e-circolari/comunicati-ufficiali/stagione-sportiva-2018-2019/3317-comunicato-ufficiale-n-186-cu-n-21-a-figc-registro-provvisorio-agentisportivi/file

♣ Comunicato Ufficiale n°188 LND riguardante "approvazione del Titolo VI delle N.O.I.F.".

https://www.lnd.it/it/comunicati-e-circolari/comunicati-ufficiali/stagione-sportiva-2018-2019/3319-comunicato-ufficiale-n-188-cu-n-25-a-figc-approvazione-titolo-vi-dellenoif/file

Comunicato Ufficiale nº192 LND riguardante "elenco dei nominativi dei Commissari di Campo della Lega Nazionale Dilettanti".

https://www.lnd.it/it/comunicati-e-circolari/comunicati-ufficiali/stagione-sportiva-2018-2019/3325-comunicato-ufficiale-n-192-nomina-commissari-di-campo-Ind-2018-2019/file

Comunicato Ufficiale nº194 LND riguardante "obblighi minimi di partecipazione dei calciatori, in relazione all'età, per le gare dell'attività ufficiale della Stagione Sportiva 2019/2020 riferite al Campionato Nazionale Serie D, ai Campionati Regionali di Eccellenza e Promozione, alla Coppa Italia di serie D, alla Fase Nazionale della Coppa Italia Dilettanti e alle gare di spareggio fra le seconde classificate nei Campionati di Eccellenza".

https://www.lnd.it/it/comunicati-e-circolari/comunicati-ufficiali/stagione-sportiva-2018-2019/3327-comunicato-ufficiale-n-194-obbligo-di-impiego-giovani-calciatori-nellecategorie-dilettantistiche-2019-2020/file

Lomunicato Ufficiale nº 197 LND riguardante "modifica dei termini di tesseramento" previsti nel Comunicato Ufficiale n. 63 della F.I.G.C. del 6 giugno 2018".

https://www.lnd.it/it/comunicati-e-circolari/comunicati-ufficiali/stagione-sportiva-2018-2019/3332-comunicato-ufficiale-n-197-c-u-n-33-a-della-f-i-g-c-modifica-dei-termini-ditesseramento-previsti-nel-c-u-n-63-della-figc-del-6-6-2018/file

♣ Comunicato Ufficiale n°200 LND riguardante "Progetto Valorizzazione Giovani Calciatori Campionati Regionali di Eccellenza e Promozione 2018-2019".

https://www.lnd.it/it/comunicati-e-circolari/comunicati-ufficiali/stagione-sportiva-2018-2019/3335-comunicato-ufficiale-n-200-progetto-valorizzazione-giovani-calciatoricampionati-regionali-di-eccellenza-e-promozione-2018-2019/file

2.2 CIRCOLARI UFFICIALI L.N.D.

Con il presente comunicato si pubblica di seguito:

4 Circolare Ufficiale nº 29 LND riguardante "Legge di Bilancio 2019 – Disposizioni inerenti lo Sport".

https://www.lnd.it/it/comunicati-e-circolari/circolari/stagione-sportiva-2018-2019/3344-circolare-n-29-circolare-1-2019-centro-studi-tributari-Ind/file

Comunicazioni del Comitato Regionale Lombardia

3.1 RIUNIONI PROGRAMMATICHE CON SOCIETA'

Il CRL indice le sequenti riunioni per le società affiliate da tenersi, alla presenza del Presidente del Comitato Regionale Lombardia Giuseppe Baretti e dei designatori del Comitato Regionale Arbitri, secondo il seguente programma:

SABATO 12 GENNAIO 2019 PRESSO LA SEDE DEL CRL:

ORE 10.00 società dei campionati di Eccellenza e Promozione ORE 15.00 società dei campionati di Prima e Seconda categoria

L'ordine del giorno delle riunioni sarà così articolato:

- Confronto di metà stagione con la classe arbitrale;
- Regolamentazione utilizzo giovani calciatori;
- Organizzazione dell'attività (date campionati, sosta, coppe ecc.);
- Premio Giovani L.N.D. e C.R.L.;

Vista l'importanza degli argomenti da trattarsi e delle decisioni che ne seguiranno, si richiede la presenza del Presidente della società o di dirigente dallo stesso delegato.

SABATO 26 GENNAIO 2019 PRESSO LA SEDE DEL CRL: ORE 10.00 società dei campionati di calcio a cinque

Le Società che partecipano ai Campionati di Calcio a 5, sono invitate SABATO 26 gennaio 2019 alle ore 10,00 alla riunione programmatica che si terrà presso la "Sala Riunioni del C.R.L." in Via Pitteri 95/2 - Milano.

Nel corso della riunione si tratteranno i seguenti argomenti:

- Attività S.G.S.
- Attività campionati in corso
- Programmazione campionati 2019 -2020
- Varie ed eventuali

Sarà presente un Rappresentante del CRA Lombardia.

Vista l'importanza degli argomenti da trattarsi e delle decisioni che ne seguiranno, si richiede la presenza del Presidente della società o di un dirigente dallo stesso delegato.

4. Comunicazioni per l'attività del Settore Giovanile Scolastico del C.R.L.

4.1 CONVOCAZIONI CFT SAN FERMO DELLA BATTAGLIA

Il Coordinatore Regionale del Settore Giovanile e Scolastico con riferimento all'attività del Centro Federale Territoriale di San Fermo della Battaglia comunica l'elenco dei convocati.

In allegato al presente Comunicato Ufficiale (ALLEGATO Nº 01) si trasmette l'elenco dei convocati nelle rispettive categorie per il giorno 14/01/2019.

4.2 SVINCOLI PER INATTIVITA'/ACCORDO-ACCOLTI

SVINCOLO PER INATTIVITÀ DEL CALCIATORE

1) Il calciatore "giovane", vincolato con tesseramento annuale, che dopo quattro giornate dall'inizio del campionato, non abbia preso parte ad alcuna gara, per motivi a lui non imputabili, può richiedere lo svincolo per inattività.

A tal fine il calciatore deve inviare lettera raccomandata con ricevuta di ritorno firmata anche dagli esercenti la potestà genitoriale al COMITATO REGIONALE competente territorialmente (rimettendone copia, a mezzo raccomandata, anche alla Società di appartenenza).

La ricevuta della raccomandata diretta alla Società deve essere allegata alla lettera inviata al COMITATO REGIONALE territorialmente competente.

La Società può proporre opposizione entro otto giorni dal ricevimento della richiesta, con lettera raccomandata con ricevuta di ritorno, inviata al Comitato Regionale e per conoscenza al calciatore.

L'opposizione non effettuata da parte della Società nei modi e nei termini indicati, è considerata adesione alla richiesta del calciatore

2) Lo svincolo per inattività può essere richiesto d'accordo con la Società, prima dell'inizio dell'attività calcistica (Campionati o Tornei).

Tale richiesta, firmata dal calciatore e dagli esercenti la potestà genitoriale, dovrà essere inviata per raccomandata con ricevuta di ritorno al Comitato Regionale competente, corredata dall'assenso della Società d'appartenenza e dall'originale del cartellino attestante il tesseramento

3) In questo periodo si accettano unicamente richieste di svincolo delle categorie che partecipano a campionati autunnali/primaverili (pulcini, esordienti, giovanissimi fascia B).

Per le categorie che partecipano a campionati in modalità andata e ritorno non è più possibile richiedere lo svincolo.

Non saranno accettate richieste portate a mano sia alle Delegazioni Provinciali che direttamente al Comitato Regionale Lombardia

...Omissis...

4.3 INCONTRI INFORMATIVI SCUOLE CALCIO ÉLITE

...Omissis...

Giorno: Lunedì 14 gennaio 2019

Ore: 21:00

Società: G.S. Montesolaro

Luogo: Sala polifunzionale, Via Madonnina a Montesolaro Tema: "Sport e integratori: come farne buon uso"

Relatore: Dott.ssa Chiara Speziali, dietista nutrizionista

Soggetti coinvolti: Allenatori, istruttori, dirigenti, genitori, giocatori

Giorno: Martedì 15 gennaio 2019

Ore: 10:00

Società: Castello Città di Cantù

Luogo: C.S. Toto Caimi, Via San Giuseppe, Cantù

Tema: "Diritti e doveri il regolamento nell'attività di base"

Relatore: Diego Trombello, Delegato Regionale Attività di Base F.I.G.C.-S.G.S. Lombardia

Soggetti coinvolti: Genitori, alunni, istruttori

Giorno: Martedì 22 gennaio 2019

Ore: 21:00

Società: G.S. Montesolaro

Luogo: Sala polifunzionale, Via Madonnina a Monteslaro

Tema: "No bullismo. No cyberbullismo"

Relatore: Dott.ssa Nadia Bettazzoli, Psicologa Psicoterapeuta Soggetti coinvolti: Allenatori, istruttori, dirigenti, genitori, giocatori

Giorno: Lunedì 28 gennaio 2019

Ore: 21:00

Società: ASD Gerenzanese

Luogo: sede Società, Via Inglesina 41 Gerenzano Tema: "Il portiere...l'evoluzione negli anni"

Relatore: Massimo Ghioldi

Soggetti coinvolti: Allenatori portieri, allenatori, dirigenti, genitori

Comunicazioni della Delegazione Provinciale

5.1 CONSIGLIO DIRETTIVO

Si ricorda alle società che gli uffici della scrivente Delegazione Provinciale sono a disposizione dei dirigenti di società.

Per l'accesso di persone diverse è necessario richiedere preventivamente appuntamento alla segreteria del comitato.



5.2 WORKSHOP TECNICO CFT SAN FERMO DELLA BATTAGLIA





5.3 SPORT E INTEGRATORI: COME FARNE UN BUON USO







IL GRUPPO SPORTIVO MONTESOLARO

ORGANIZZA UN INCONTRO SUL TEMA

"SPORT E INTEGRATORI: **COME FARNE BUON USO"**

tenuto dalla Dott.ssa CHIARA SPEZIALI

DIETISTA NUTRIZIONISTA

LUNEDI' 14 GENNAIO 2019 - ORE 21.00

PRESSO LA SALA POLIFUNZIONALE DI VIA MADONNINA A MONTESOLARO

La serata è dedicata a tutti gli allenatori, dirigenti, atleti, genitori e a tutti quelli che vogliono approfondire il tema

Partecipate numerosi, Vi aspettiamo

Comunicazioni Attività LEGA NAZIONALE DILETTANTI

5.4 VARIAZIONI STAGIONE SPORTIVA 2018 / 2019 - L.N.D.

VARIAZIONE ORARIO DI GIUOCO

CAMPIONATO SECONDA CATEGORIA GIRONE G

La Società US CASCINAMATESE disputerà le proprie gare casalinghe alle ore 15,00 anziché alle ore 14,30.

VARIAZIONE ORARIO E CAMPO DI GIUOCO

CAMPIONATO SECONDA CATEGORIA GIRONE H

La Società ASD VALSOLDESE disputerà le proprie gare casalinghe alle ore 17,30 presso il Centro Sportivo Comunale "La Madonnina" di Menaggio - campo in erba artificiale - sito in Via Roma (Codice Campo 602).

Comunicazioni Attività SETTORE GIOVANILE SCOLASTICO

5.5 VARIAZIONI STAGIONE SPORTIVA 2018 / 2019 - S.G.S.

VARIAZIONE ORARIO DI GIUOCO

CAMPIONATO ALLIEVI UNDER 17 GIRONE B

La Società ASD PONTELAMBRESE disputerà le proprie gare casalinghe la Domenica alle ore 11,15 anziché il Sabato alle ore 18,15.

5.6 ORGANICI CAMPIONATO PROVINCIALE **PRIMAVERILE GIOVANISSIMI UNDER 14**

Si pubblica l'organico delle squadre iscritte, al termine delle iscrizioni, al campionato riportato in epigrafe - Fase Primaverile:

```
949364 A.S.D. ACADEMY CANTU
911032 U.S.
              ALBATESE
675718 A.C.
              ALBAVILLA
202845 A.S.O. ALZATE ALTA BRIANZA
 81718 A.C. ARDITA COMO 1934
 60794 A.C.
              ARDOR LAZZATE
932141 G.S.D. ASTRO
205439 POL. BINAGHES 675327 F.C.D. BULGARO
               BINAGHESE
205420 A.S.D. C.D.G. VENIANO
  8320 C.G. CABIATE A.S.D.
676258 U.S.
              CACCIATORI DELLE ALPI
676258 U.S. CACCIATORI DEL: 945242 A.S.D. CANTU SANPAOLO
945094 A.S.D. CARUGO ACADEMY
72556 POL. CASNATESE
918791 ASDGSO CASTELLO CITTA DI CANTU
202968 A.S.D. CITTADELLA 1945
```

949361	SSDRL	ERACLE SPORT FC
943080	G.S.D.	FALOPPIESE RONAGO
21040	A.S.D.	GERENZANESE
202972	POL.	INTERCOMUNALE
23660	U.S.	ITALA
943032	A.C.D.	LENTATESE
200763	A.S.D.	LIBERTAS SAN BARTOLOMEO
64834	U.S.D.	MARIANO CALCIO
30280	A.C.	MENAGGIO
71196	G.S.	MONTESOLARO
945559	A.S.D.	OLIMPIA GRISONI CALCIO
75374	U.S.	ORATORIO FIGINO CALCIO
943031	A.S.D.	POLISPORTIVA COLVERDE
675011	A.S.D.	PONTELAMBRESE
675902	S.C.D.	ROVELLASCA 1910 VICTOR B
930668	A.S.D.	SALUS ET VIRTUS TURATE
675831	A.D.P.	SERENZA CARROCCIO
676187	G.S.O.	STELLA AZZURRA AROSIO
945107	A.S D	VALBASCA LIPOMO
74431	G.S.	VILLAGUARDIA

Comunicazioni Attività

ATTIVITA' DI BASE

5.7 APPROVAZIONE TORNEI STAGIONE SPORTIVA 2018 / 2019 - A.d.B.

Si comunica l'avvenuta approvazione dei seguenti tornei da parte della delegazione scrivente:

Cod.	Denominazione torneo	Soc. Organizzatrice	Cat.	Data di svolgimento torneo	
021	Winter BABY	AC Maslianico	Pulcini e Primi Calci Piccoli Amici	13/01/2019 03/02/2019	

5.8 ORGANICI ATTIVITA' DI BASE - FASE PRIMAVERILE

Si pubblica l'organico delle squadre iscritte, al termine delle iscrizioni, dei tornei dell'attività di base - Fase Primaverile:

4 ESORDIENTI

(nati 01/01/2006 - 31/12/2007)

Modalità di gioco 9 c 9

Si ricorda che possono partecipare giovani che hanno compiuto i 10 anni di età, nati nel

CODICE ISCRIZIONE INTERNET: WB

Elenco squadre iscritte:

675718 A.C. ALBAVILLA 202963 U.S. ALEBBIO A.D. 205420 A.S.D. C.D.G. VENIANO 8320 C.G. CABIATE A.S.D. 945242 A.S.D. CANTU SANPAOLO 918791 ASDGSO CASTELLO CITTA DI CANTU' 675205 A.S.D. CDG ERBA

```
676134 A.S. COMETA S.D.
675413 F.C.F. COMO 2000 A.S.D.
949361 SSDRL ERACLE SPORT FC
915761 A.S.D. ESPERIA LOMAZZO CALCIO
943080 G.S.D. FALOPPIESE RONAGO
940869 A.C. LAINESE
 62140 A.C. LARIOINTELVI
200763 A.S.D. LIBERTAS SAN BARTOLOMEO
 30280 A.C. MENAGGIO
676269 A.S.D. MONGUZZO 1997
945559 A.S.D. OLIMPIA GRISONI CALCIO
75374 U.S. ORATORIO FIGINO CALCIO 920621 G.S.D. ORATORIO MERONE
943031 A.S.D. POLISPORTIVA COLVERDE
166238 sq.B POLISPORTIVA COLVERDE sq.B
675968 A.S.D. POLISPORTIVA SANT AGATA
917088 A.S.D. PORLEZZESE
949271 A.S.D. PRO OLGIATE
943292 ASD
              SAMZ EUPILIO LONGONE
938254 A.S.D. SAN MICHELE
676187 G.S.O. STELLA AZZURRA AROSIO
675121 U.S. TAVERNOLA
 76247 G.S.D. UGGIATESE CALCIO
945504 A.S.D. UNIONE SPORTIVA OLYMPIC
```

4 ESORDIENTI 2º ANNO

(nati 01/01/2006 - 31/12/2006)

Modalità di gioco 9 c 9

Si ricorda possibilità di inserire 3 giovani nati nel 2007.

Tale condizione è riferita al numero massimo di giuocatori possibili da inserire in distinta.

CODICE ISCRIZIONE INTERNET: WM

```
949364 A.S.D. ACADEMY CANTU
676092 A.S. ACCADEMIA CALCIO COMO
911032 U.S. ALBATESE
202845 A.S.O. ALZATE ALTA BRIANZA
675104 G.S.D. ARCELLASCO CITTA DI ERBA
 60794 A.C. ARDOR LAZZATE
932141 G.S.D. ASTRO
66550 U.S. BREGNANESE
675327 F.C.D. BULGARO
168733 sq.B BULGARO sq.B
 8320 C.G. CABIATE A.S.D.
676258 U.S. CACCIATORI DELLE ALPI
166323 sq.B CACCIATORI DELLE ALPI sq.B
945094 A.S.D. CARUGO ACADEMY
171364 sq.B CARUGO ACADEMY sq.B
82013 U.S. CASSINA RIZZARDI
918791 ASDGSO CASTELLO CITTA DI CANTU
202968 A.S.D. CITTADELLA 1945
947463 A.S.D. COMO 1907 SRL
949361 SSDRL ERACLE SPORT FC
675594 U.S. FULGOR APPIANO
21040 A.S.D. GERENZANESE
160892 sq.B GERENZANESE sq.B
934383 A.S.D. GRANDATE
202972 POL. INTERCOMUNALE
```

```
23660 U.S. ITALA
202580 G.S. JUNIOR CALCIO
943032 A.C.D. LENTATESE
200763 A.S.D. LIBERTAS SAN BARTOLOMEO
 64834 U.S.D. MARIANO CALCIO
171073 sq.B MARIANO CALCIO sq.B
71196 G.S. MONTESOLARO
204818 A.C. NOVEDRATE
937936 A.S.D. ORATORIO SOLBIATE
943031 A.S.D. POLISPORTIVA COLVERDE
675011 A.S.D. PONTELAMBRESE
949271 A.S.D. PRO OLGIATE
675902 S.C.D. ROVELLASCA 1910 VICTOR B.
205443 U.S. ROVELLESE
675831 A.D.P. SERENZA CARROCCIO
676187 G.S.O. STELLA AZZURRA AROSIO
938155 ASD TAU SPORT CALCIO
            TAVERNOLA
675121 U.S.
945504 A.S.D. UNIONE SPORTIVA OLYMPIC
945107 A.S D VALBASCA LIPOMO
 74431 G.S.
              VILLAGUARDIA
```

ESORDIENTI 1º ANNO - PURA 2007

(nati 01/01/2007 - 31/12/2007)

Modalità di gioco 9 c 9

Si ricorda possibilità di inserire 3 giovani nati nel 2008.

Tale condizione è riferita al numero massimo di giuocatori possibili da inserire in distinta.

CODICE ISCRIZIONE INTERNET: WD

```
949364 A.S.D. ACADEMY CANTU
676092 A.S. ACCADEMIA CALCIO COMO
675718 A.C.
              ALBAVILLA
202845 A.S.O. ALZATE ALTA BRIANZA
675104 G.S.D. ARCELLASCO CITTA DI ERBA
60794 A.C. ARDOR LAZZATE 66550 U.S. BREGNANESE
675327 F.C.D. BULGARO
205420 A.S.D. C.D.G. VENIANO
  8320 C.G. CABIATE A.S.D.
676258 U.S. CACCIATORI DELLE ALPI
166323 sq.B CACCIATORI DELLE ALPI sq.B
675827 G.S. CARIMATE
945094 A.S.D. CARUGO ACADEMY
82013 U.S. CASSINA RIZZARDI
918791 ASDGSO CASTELLO CITTA DI CANTU'
162000 sq.B CASTELLO CITTA DI CANTU' sq.B
202968 A.S.D. CITTADELLA 1945
949361 SSDRL ERACLE SPORT FC
943080 G.S.D. FALOPPIESE RONAGO
 21040 A.S.D. GERENZANESE
160892 sq.B GERENZANESE sq.B
934383 A.S.D. GRANDATE
171309 sq.B GRANDATE sq.B
 62933 U.S.D. GUANZATESE
202972 POL. INTERCOMUNALE
676152 U.S. INVERIGO
 23660 U.S. ITALA
```

```
161368 sq.B
            ITALA sq.B
202580 G.S. JUNIOR CALCIO
943032 A.C.D. LENTATESE
200763 A.S.D. LIBERTAS SAN BARTOLOMEO
64834 U.S.D. MARIANO CALCIO
171073 sq.B MARIANO CALCIO sq.B
29630 A.C. MASLIANICO A.S.D.
161987 sq.B MASLIANICO A.S.D. sq.B
71196 G.S. MONTESOLARO
945559 A.S.D. OLIMPIA GRISONI CALCIO
675011 A.S.D. PONTELAMBRESE
675902 S.C.D. ROVELLASCA 1910 VICTOR B.
205443 U.S. ROVELLESE
            SAGNINO A.S.D.
675837 A.C.
930668 A.S.D. SALUS ET VIRTUS TURATE
675831 A.D.P. SERENZA CARROCCIO
938155 ASD TAU SPORT CALCIO
945107 A.S D VALBASCA LIPOMO
675592 U.S.
             VILLA ROMANO
 74431 G.S.
             VILLAGUARDIA
            VILLAGUARDIA sq.B
161620 sq.B
```

PULCINI MISTI

(nati 01/01/2008 - 31/12/2009)

Modalità di gioco 7 c 7

Si ricorda possono partecipare giovani che hanno compiuto gli 8 anni di età, nati nel 2010.

CODICE ISCRIZIONE INTERNET: ZA

```
949364 A.S.D. ACADEMY CANTU
911032 U.S. ALBATESE
932141 G.S.D. ASTRO
676258 U.S. CACCIATORI DELLE ALPI
945242 A.S.D. CANTU SANPAOLO
82013 U.S. CASSINA RIZZARDI
675039 G.S. CAVALLASCA
675205 A.S.D. CDG ERBA
675413 F.C.F. COMO 2000 A.S.D.
949361 SSDRL ERACLE SPORT FC
915761 A.S.D. ESPERIA LOMAZZO CALCIO
675594 U.S. FULGOR APPIANO
62933 U.S.D. GUANZATESE
940869 A.C.
             LAINESE
            LARIOINTELVI
62140 A.C.
29630 A.C. MASLIANICO A.S.D.
30280 A.C.
             MENAGGIO
676269 A.S.D. MONGUZZO 1997
945559 A.S.D. OLIMPIA GRISONI CALCIO
920621 G.S.D. ORATORIO MERONE
935725 A.S.D. POLISPORTIVASENNA D.
675011 A.S.D. PONTELAMBRESE
917088 A.S.D. PORLEZZESE
675902 S.C.D. ROVELLASCA 1910 VICTOR B.
943292 ASD SAMZ EUPILIO LONGONE
675121 U.S. TAVERNOLA
74431 G.S. VILLAGUARDIA
```

PULCINI 2º ANNO - PURA 2008

(nati 01/01/2008 - 31/12/2008)

Modalità di gioco 7 c 7

Si ricorda possibilità di inserire 3 giovani nati nel 2009.

Tale condizione è riferita al numero massimo di giuocatori possibili da inserire in distinta.

CODICE ISCRIZIONE INTERNET: ZB

```
949364 A.S.D. ACADEMY CANTU
676092 A.S. ACCADEMIA CALCIO COMO
             ALBATESE
911032 U.S.
675718 A.C. ALBAVILLA
159906 sq.B ALBAVILLA sq.B
202963 U.S. ALEBBIO A.D.
202963 U.S.
202845 A.S.O. ALZATE ALTA BRIANZA
161383 sq.B ALZATE ALTA BRIANZA sq.B
675104 G.S.D. ARCELLASCO CITTA DI ERBA
159916 sq.B ARCELLASCO CITTA DI ERBA sq.B
60794 A.C. ARDOR LAZZATE
162937 sq.B ARDOR LAZZATE sq.B
205439 POL. BINAGHESE
66550 U.S. BREGNANESE
161504 sq.B BREGNANESE sq.B
675327 F.C.D. BULGARO
168733 sq.B BULGARO sq.B
205420 A.S.D. C.D.G. VENIANO
  8320 C.G. CABIATE A.S.D.
159780 sq.B CABIATE A.S.D. sq.B
676258 U.S. CACCIATORI DELLE ALPI
675827 G.S. CARIMATE
945094 A.S.D. CARUGO ACADEMY
171364 sq.B CARUGO ACADEMY sq.B
 72556 POL. CASNATESE
 82013 U.S. CASSINA RIZZARDI
918791 ASDGSO CASTELLO CITTA DI CANTU'
162000 sq.B CASTELLO CITTA DI CANTU' sq.B
675039 G.S. CAVALLASCA
202968 A.S.D. CITTADELLA 1945
161236 sq.B CITTADELLA 1945 sq.B
676134 A.S. COMETA S.D.
949361 SSDRL ERACLE SPORT FC
943080 G.S.D. FALOPPIESE RONAGO
 21040 A.S.D. GERENZANESE
160892 sq.B GERENZANESE sq.B
202972 POL. INTERCOMUNALE
166225 sq.B INTERCOMUNALE sq.B
 23660 U.S. ITALA
161368 sq.B ITALA sq.B
166366 sq.C ITALA sq.C
202580 G.S. JUNIOR CALCIO
943032 A.C.D. LENTATESE
159662 sq.B LENTATESE sq.B
 71196 G.S. MONTESOLARO
204818 A.C. NOVEDRATE
945559 A.S.D. OLIMPIA GRISONI CALCIO
75374 U.S. ORATORIO FIGINO CALCIO 163089 sq.B ORATORIO FIGINO CALCIO sq.B
```

166344	sq.B	PALAEXTRA SPORT ACADEMY sq.B
166347	sq.C	PALAEXTRA SPORT ACADEMY sq.C
943031	A.S.D.	POLISPORTIVA COLVERDE
166238	sq.B	POLISPORTIVA COLVERDE sq.B
675968	A.S.D.	POLISPORTIVA SANT AGATA
171280	sq.B	POLISPORTIVA SANT AGATA sq.B
675011	A.S.D.	PONTELAMBRESE
205443	U.S.	ROVELLESE
161861	sq.B	ROVELLESE sq.B
675837	A.C.	SAGNINO A.S.D.
930668	A.S.D.	SALUS ET VIRTUS TURATE
166330	sq.B	SALUS ET VIRTUS TURATE sq.B
676187	G.S.O.	STELLA AZZURRA AROSIO
938155	ASD	TAU SPORT CALCIO
675121	U.S.	TAVERNOLA
945107	A.S D	VALBASCA LIPOMO
166305	sq.B	VALBASCA LIPOMO sq.B
74431	G.S.	VILLAGUARDIA

PULCINI 1º ANNO - PURA 2009

(nati 01/01/2009 - 31/12/2009)

Modalità di gioco 7 c 7

Si ricorda possibilità di inserire 3 giovani nati nel 2010.

Tale condizione è riferita al numero massimo di giuocatori possibili da inserire in distinta.

CODICE ISCRIZIONE INTERNET: ZC

```
676092 A.S.
            ACCADEMIA CALCIO COMO
            ALBATESE
911032 U.S.
675718 A.C. ALBAVILLA
202963 U.S. ALEBBIO A.D.
202845 A.S.O. ALZATE ALTA BRIANZA
161383 sq.B ALZATE ALTA BRIANZA sq.B
675104 G.S.D. ARCELLASCO CITTA DI ERBA
915448 C.S. ARDISCI E SPERA 1906
 60794 A.C. ARDOR LAZZATE
162937 sq.B ARDOR LAZZATE sq.B
166371 sq.C ARDOR LAZZATE sq.C
172713 sq.D ARDOR LAZZATE sq.D
932141 G.S.D. ASTRO
204325 POL. AURORA
 66550 U.S. BREGNANESE
161504 sq.B BREGNANESE sq.B
675327 F.C.D. BULGARO
205420 A.S.D. C.D.G. VENIANO
  8320 C.G. CABIATE A.S.D.
676258 U.S. CACCIATORI DELLE ALPI
945242 A.S.D. CANTU SANPAOLO
945094 A.S.D. CARUGO ACADEMY
171364 sq.B CARUGO ACADEMY sq.B
 72556 POL. CASNATESE
 82013 U.S. CASSINA RIZZARDI
170116 sq.B CASSINA RIZZARDI sq.B
918791 ASDGSO CASTELLO CITTA DI CANTU'
162000 sq.B CASTELLO CITTA DI CANTU' sq.B
171598 sq.C CASTELLO CITTA DI CANTU' sq.C
675205 A.S.D. CDG ERBA
202968 A.S.D. CITTADELLA 1945
161236 sq.B CITTADELLA 1945 sq.B
```

```
676134 A.S. COMETA S.D.
949361 SSDRL ERACLE SPORT FC
171548 sq.B ERACLE SPORT FC sq.B
915761 A.S.D. ESPERIA LOMAZZO CALCIO
943080 G.S.D. FALOPPIESE RONAGO
 21040 A.S.D. GERENZANESE
160892 sq.B GERENZANESE sq.B
934383 A.S.D. GRANDATE
933833 A.S.D. HF CALCIO
171567 sq.B HF CALCIO sq.B
202972 POL. INTERCOMUNALE 23660 U.S. ITALA
161368 sq.B ITALA sq.B
202580 G.S. JUNIOR CALCIO
943032 A.C.D. LENTATESE
159662 sq.B LENTATESE sq.B
200763 A.S.D. LIBERTAS SAN BARTOLOMEO
71196 G.S. MONTESOLARO
166354 sq.B MONTESOLARO sq.B
75374 U.S. ORATORIO FIGINO CALCIO
943363 A.S.D. PALAEXTRA SPORT ACADEMY
166344 sq.B PALAEXTRA SPORT ACADEMY sq.B 675968 A.S.D. POLISPORTIVA SANT AGATA
169095 sq.B PONTELAMBRESE sq.B
172107 sq.C PONTELAMBRESE sq.C
917088 A.S.D. PORLEZZESE
205443 U.S. ROVELLESE
161861 sq.B ROVELLESE sq.B
675837 A.C. SAGNINO A.S.D. 172679 sq.B SAGNINO A.S.D. sq.B
930668 A.S.D. SALUS ET VIRTUS TURATE
166330 sq.B SALUS ET VIRTUS TURATE sq.B
949792 G.S. SAN GIORGIO LURAGHESE ASD 675831 A.D.P. SERENZA CARROCCIO
676187 G.S.O. STELLA AZZURRA AROSIO
938155 ASD TAU SPORT CALCIO
 76247 G.S.D. UGGIATESE CALCIO
945504 A.S.D. UNIONE SPORTIVA OLYMPIC
945107 A.S D VALBASCA LIPOMO
166305 sq.B VALBASCA LIPOMO sq.B
675592 U.S. VILLA ROMANO
172669 sq.B VILLA ROMANO sq.B
```

PRIMI CALCI

(A RAGGRUPPAMENTI)

(nati 01/01/2010 - 31/12/2011)

Modalità di gioco 5 c 5

Si ricorda possono partecipare giovani che hanno compiuto i 6 anni di età, nati nel 2012.

CODICE ISCRIZIONE INTERNET: 54

Elenco squadre iscritte:

949364 A.S.D. ACADEMY CANTU 202963 U.S. ALEBBIO A.D. 204325 POL. AURORA 200439 POL. BINAGHESE 947429 A.C. BRENNA 945242 A.C. 945242 A.S.D. CANTU SANPAOLO 675827 G.S. CARIMATE 82013 U.S. CASSINA RIZZARDI 675039 G.S. CAVALLASCA 675205 A.S.D. CDG ERBA

```
949361 SSDRL ERACLE SPORT FC
935546 A.S.D. F.M. PORTICHETTO
171529 sq.B F.M. PORTICHETTO sq.B
934383 A.S.D. GRANDATE
171309 sq.B GRANDATE sq.B
 62933 U.S.D. GUANZATESE
933833 A.S.D. HF CALCIO
 62140 A.C. LARIOINTELVI
200763 A.S.D. LIBERTAS SAN BARTOLOMEO
168724 sq.B LIBERTAS SAN BARTOLOMEO sq.B 945559 A.S.D. OLIMPIA GRISONI CALCIO
943363 A.S.D. PALAEXTRA SPORT ACADEMY
166344 sq.B PALAEXTRA SPORT ACADEMY sq.B
943031 A.S.D. POLISPORTIVA COLVERDE
675831 A.D.P. SERENZA CARROCCIO
944095 S.S.D. SPORTDINAMIC SRL
675121 U.S. TAVERNOLA
 74431 G.S.
              VILLAGUARDIA
```

PRIMI CALCI 2º ANNO - PURA 2010

(A RAGGRUPPAMENTI)

(nati 01/01/2010 - 31/12/2010)

Modalità di gioco 5 c 5

CODICE ISCRIZIONE INTERNET: W:

```
676092 A.S. ACCADEMIA CALCIO COMO
911032 U.S. ALBATESE
171885 sq.B ALBATESE sq.B
202845 A.S.O. ALZATE ALTA BRIANZA
675104 G.S.D. ARCELLASCO CITTA DI ERBA
 60794 A.C. ARDOR LAZZATE
162937 sq.B ARDOR LAZZATE sq.B
166371 sq.C ARDOR LAZZATE sq.C
 66550 U.S. BREGNANESE
161504 sq.B BREGNANESE sq.B
675327 F.C.D. BULGARO
168733 sq.B BULGARO sq.B 205420 A.S.D. C.D.G. VENIANO
8320 C.G. CABIATE A.S.D. 676258 U.S. CACCIATORI DELLE ALPI
945242 A.S.D. CANTU SANPAOLO
72556 POL. CASNATESE
918791 ASDGSO CASTELLO CITTA DI CANTU'
162000 sq.B CASTELLO CITTA DI CANTU' sq.B
202968 A.S.D. CITTADELLA 1945
676134 A.S. COMETA S.D. 915761 A.S.D. ESPERIA LOMAZZO CALCIO
943080 G.S.D. FALOPPIESE RONAGO
169209 sq.B FALOPPIESE RONAGO sq.B
 21040 A.S.D. GERENZANESE
160892 sq.B GERENZANESE sq.B
160894 sq.C GERENZANESE sq.C
202972 POL. INTERCOMUNALE
202580 G.S. JUNIOR CALCIO
 29630 A.C. MASLIANICO A.S.D.
 71196 G.S. MONTESOLARO
166354 sq.B MONTESOLARO sq.B
945559 A.S.D. OLIMPIA GRISONI CALCIO
75374 U.S. ORATORIO FIGINO CALCIO
943363 A.S.D. PALAEXTRA SPORT ACADEMY
943031 A.S.D. POLISPORTIVA COLVERDE
```

```
675902 S.C.D. ROVELLASCA 1910 VICTOR B.
171508 sq.B ROVELLASCA 1910 VICTOR B. sq.B
675837 A.C. SAGNINO A.S.D.
930668 A.S.D. SALUS ET VIRTUS TURATE
943292 ASD SAMZ EUPILIO LONGONE
949792 G.S. SAN GIORGIO LURAGHESE ASD
945504 A.S.D. UNIONE SPORTIVA OLYMPIC
945107 A.S D VALBASCA LIPOMO
934026 A.S.D. VIRTUS CALCIO CERMENATE
```

PRIMI CALCI 1º ANNO - PURA 2011

(A RAGGRUPPAMENTI)

(nati 01/01/2011 - 31/12/2011)

Modalità di gioco 5 c 5

CODICE ISCRIZIONE INTERNET: Z:

Elenco squadre iscritte:

```
675718 A.C.
            ALBAVILLA
 60794 A.C. ARDOR LAZZATE
162937 sq.B ARDOR LAZZATE sq.B
166371 sq.C ARDOR LAZZATE sq.C
932141 G.S.D. ASTRO
675327 F.C.D. BULGARO
  8320 C.G. CABIATE A.S.D.
676258 U.S. CACCIATORI DELLE ALPI
 72556 POL. CASNATESE
918791 ASDGSO CASTELLO CITTA DI CANTU'
162000 sq.B CASTELLO CITTA DI CANTU' sq.B
675039 G.S. CAVALLASCA
202968 A.S.D. CITTADELLA 1945
676134 A.S. COMETA S.D.
915761 A.S.D. ESPERIA LOMAZZO CALCIO
943080 G.S.D. FALOPPIESE RONAGO
 21040 A.S.D. GERENZANESE
160892 sq.B GERENZANESE sq.B
160894 sq.C GERENZANESE sq.C
934383 A.S.D. GRANDATE
202580 G.S. JUNIOR CALCIO
 29630 A.C. MASLIANICO A.S.D.
 71196 G.S. MONTESOLARO
945559 A.S.D. OLIMPIA GRISONI CALCIO
75374 U.S. ORATORIO FIGINO CALCIO
163089 sq.B ORATORIO FIGINO CALCIO sq.B
920621 G.S.D. ORATORIO MERONE
935725 A.S.D. POLISPORTIVASENNA D.
675011 A.S.D. PONTELAMBRESE
675837 A.C. SAGNINO A.S.D. 930668 A.S.D. SALUS ET VIRTUS TURATE
943292 ASD SAMZ EUPILIO LONGONE
675831 A.D.P. SERENZA CARROCCIO
945107 A.S D VALBASCA LIPOMO
166305 sq.B VALBASCA LIPOMO sq.B
675592 U.S.
              VILLA ROMANO
172669 sq.B VILLA ROMANO sq.B
 74431 G.S. VILLAGUARDIA
934026 A.S.D. VIRTUS CALCIO CERMENATE
```

Si invitano le Società a verificare il corretto inserimento delle proprie squadre nelle rispettive categorie.

6. Notizie su Attività Agonistica

6.1 CAMPIONATO SECONDA CATEGORIA

(Nessuna Comunicazione)

6.2 CAMPIONATO TERZA CATEGORIA

RECUPERO GARA

CAMPIONATO TERZA CATEGORIA GIRONE A

La gara **LIBERTAS SAN BARTOLOMEO – SAGNINO** (12° Giornata di Andata) si disputerà Domenica 13 Gennaio 2019 alle ore 14,30.

6.3 CAMPIONATO JUNIORES PROVINCIALE

VARIAZIONI AL PROGRAMMA GARE

VARIAZIONI GARE DEL 12 / 13 GENNAIO 2019

VARIAZIONE ORARIO DI GIUOCO

CAMPIONATO JUNIORES UNDER 19 GIRONE A

La gara **VILLAGUARDIA – ASTRO** in programma Sabato 12 Gennaio 2019 si disputerà alle ore 15,30 anziché alle ore 17,30.

CAMPIONATO JUNIORES UNDER 19 GIRONE B

La gara **CASTELLO CITTA' DI CANTU' – ROVELLASCA 1910 VICTOR B.** in programma Sabato 12 Gennaio 2019 si disputerà alle ore 18,30 anziché alle ore 18,00.

6.4 CAMPIONATO ALLIEVI UNDER 17

RECUPERO GARA

CAMPIONATO ALLIEVI UNDER 17 GIRONE A

La gara **FENEGRO' – ARDITA COMO 1934** (12° Giornata di Andata) si disputerà Domenica 13 Gennaio 2019 alle ore 10,30 presso il Centro Sportivo Comunale "Pasquale Paoli" di Como – Località Rebbio – sito in Via Spartaco (Codcie Campo 940).

6.5 CAMPIONATO ALLIEVI UNDER 16

(Nessuna Comunicazione)

6.6 CAMPIONATO GIOVANISSIMI UNDER 15

(Nessuna Comunicazione)

6.7 CAMPIONATO GIOVANISSIMI UNDER 14

RECUPERO GARA

CAMPIONATO GIOVANISSIMI UNDER 14 GIRONE B

La gara LIBERTAS SAN BARTOLOMEO - CARUGO ACADEMY (15° Giornata di Andata) si disputerà Sabato 12 Gennaio 2019 alle ore 15,00.

6.8 TORNEO ESORDIENTI (N4)

(Nessuna Comunicazione)

6.9 TORNEO ESORDIENTI ESORDIENTI 2º ANNO - 2006 (M4)

(Nessuna Comunicazione)

6.10 TORNEO ESORDIENTI ESORDIENTI 1° ANNO - 2007 (W4)

(Nessuna Comunicazione)

6.11 TORNEO PULCINI MISTI (P4)

(Nessuna Comunicazione)

6.12 TORNEO PULCINI 2° ANNO - PURA 2008 (Q4)

(Nessuna Comunicazione)

6.13 TORNEO PULCINI 1° ANNO - PURA 2009 (R4)

(Nessuna Comunicazione)

6.14 TORNEO PRIMI CALCI (64)

(Nessuna Comunicazione)

6.15 TORNEO PRIMI CALCI 2° ANNO - PURA 2010 (AQ)

(Nessuna Comunicazione)

6.15 TORNEO PRIMI CALCI 1° ANNO – PURA 2011 (:Z)

(Nessuna Comunicazione)

Giustizia di Secondo Grado Territoriale **7.**

(Nessuna Comunicazione)

8. Errata Corrige

8.1 **ERRATA** CORRIGE 6.3 N. **PUNTO COMUNICATO** 24 DEL 20/12/2018

RISULTATI CAMPIONATO JUNIORES

RISULTATI UFFICIALI GARE DEL 15/12/2018

Si trascrivono qui di seguito i risultati ufficiali delle gare disputate

LEGGASI

GIRONE A - 15 Giornata - A			
UGGIATESE CALCIO	- ASTRO	0 - 4	

ENON

GIRONE A - 15 Giornata - A		
UGGIATESE CALCIO	- ASTRO	4 - 0

Legenda

Legenda Simboli Giustizia Sportiva

- NON DISPUTATA PER MANCANZA ARBITRO Α
- SOSPESA PRIMO TEMPO
- ATTESA DECISIONI ORGANI DISCIPLINRI D
- F NON DISPUTATA PER AVVERSE CONDIZIONI ATMOSFERICHE
- RIPETIZIONE GARA PER CAUSE DI FORZA MAGGIORE G
- RECUPERO D'UFFICIO
- SOSPESA SECONDO TEMPO Ι
- **RECUPERO PROGRAMMATO** K
- NON DISPUTATA PER IMPRATICABILITA' CAMPO
- **POSTICIPO**
- R RAPPORTO NON PERVENUTO
- SOSPESA PER INFORTUNIO D.G. U
- GARA RINVIATA PER ACCORDO W
- RISULTATI RAPPORTI NON PERVENUTI

IL SEGRETARIO Adriano Varotto IL DELEGATO PROVINCIALE Donato Finelli

PUBBLICATO ED AFFISSO ALL'ALBO DELLA DELEGAZIONE PROVINCIALE DI COMO IL 10/01/2019